


Ι. Ο διαγωνισµός υποψηφίων δικηγόρων Α' εξεταστικής περιόδου 2021, ο 

οποίος Θα διενεργηθεί  µε προφορική  εξέταση, µε φυσική  παρουσία των υποψηφίων 

στην έδρα κάθε εφετειακής περιφέρειας, κατ' εφαρµογή  της ειδικής διάταξης του 

άρθρου 235 του ν. 4798/2021, Θα διεξαχθεί  µε την αυστηρή  τήρηση των ισχυόντων 

υγειονοµικών µέτρων και περιορισµών, όπως αυτά  έχουν εξειδικευθεί  µε τις σχετικές 

εισηγήσεις της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας ∆ηµόσιας Υγείας έναντι του 

κορωνοϊού  COVID-19 και ειδικότερα: 

Α. Επίδειξη από  τους υποψηφίους/ες χειρόγραφης βεβαίωσης/δήλωσης 

αρνητικού  αυτοδιαγνωστικού  ελέγχου (self test), που έχει διενεργηθεί  έως και είκοσι 

τέσσερις (24) ώρες πριν την εξέταση ή  άλλου τύπου διαγνωστικού  ελέγχου (rapid 

test ή  PCR ί851), που έχει διενεργηθεί  έως και εβδοµήντα δύο (72) ώρες πριν την 

εξέταση, η οποία υπογράφεται από  τον υποψήφιο/α, σύµφωνα µε το υπόδειγµα του 

Παραρτήµατος 6, της προαναφερόµενης ΚΥΑ. 

Για τους εξεταστές είναι υποχρεωτική  η διενέργεια διαγνωστικού  ελέγχου 

νόσησης από  τον κορωνοϊό  covid 19 έως και 24 ώρες προ της πρώτης ηµέρας των 

εξετάσεων. 

Β. Υποχρεωτική  χρήση µη ιατρικής µάσκας από  τους υποψήφιους και τους 

εξεταστές. 

Γ. Τήρηση των µεγ ίστων δυνατών αποστάσεων µεταξύ  των υποψηφίων, των 

εξεταστών και µεταξύ  των υποψηφίων και των εξεταστών, τουλάχιστον 1,5 µέτρου. 

∆. Αποφυγή  συγχρωτισµού. 

Ε. Συχνός καθαρισµός των χεριών µε χρήση νερού  και σαπουνιού 
 
ή  µε 

αλκοολούχο αντισηπτικό  διάλυµα. 

ΣΤ. Καθαρισµός αιθουσών και επιφανειών µετά  από  κάθε χρήση, εξασφάλιση 

επαρκούς φυσικού  αερισµού  των αιθουσών. 

2. Η ευθύνη τήρησης των µέτρων ανήκει στην οικεία Οργανωτική  Επιτροπή. 

Η απάφαση αυτή  να δηµοσιευθεί  στην ιστοσελίδα της Ολοµέλειας των 

Προέδρων των ∆ικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος (www.olomeleia.gr) και να αποσταλεί  

σε όλους τους ∆ικηγορικούς Συλλόγους της χώρας και τις Οργαν 	ές Επιτροπές, 

προς ενηµέρωσή  τους και ενηµέρωση των υποψηφίων. 
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